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1、(单选题) ①与传统媒体“你给什么我看什么”的信息获取方式不同，网络媒体为用户提供了更大的自由度，让他们可以选择自己想看的内容②然而，很多学者担忧过度个性化的推荐会引起“回声室效应”③由于网络信息的过载和多样，很多社交媒体也都采用了各种各样的方式来为用户推送更加个性化的新闻，让新闻更加符合每个人的口味④现代人已经习惯通过社交网站来获取各类新闻信息⑤这些个性化算法使得只有和人们的意识形态一致的信息才会被呈现，人们的视野越来越窄，可以接触到多元化信息的机会越来越少⑥根据算法的推荐，人们逐渐接收到的都是和自己意见相似的新闻与朋友分享的信息，持不同观点的人也逐渐形成愈发封闭的小圈子将以上6个句子重新排列，语序正确的是（   ）。
A : ④②⑥⑤①③
B : ⑥①②④③⑤
C : ⑥⑤①②④③
D : ④①③②⑥⑤



 (
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)
正确答案是： D

收起解析 




解析：
通读6个句子，可知，③讲很多社交媒体也都采用了各种各样的方式来为用户推送更加个性化的新闻，②通过“然而”转折指出很多学者担忧过度个性化的推荐会引起“回声室效应”，二者均涉及“个性化推荐”，因此②是对③的转折，应紧随③之后，排除A、B、C项。验证D项，符合语句逻辑关系。
故本题选D。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句排序

2、(单选题) 汉代扬雄讲“言，心声也；书，心画也；声画形，君子小人见矣”，是将书法看作是人品与人格精神的象征，中国书法艺术美学中实际上蕴含着中华传统美学的道德精神，而作为“文房四宝”的笔墨纸砚，是中国书法与中国绘画艺术之间的直接纽带，中国书画艺术实现了两者之间的审美融通和形式共生，即所谓“书画同源”。中国书法和中国绘画艺术同属中华优秀文化典范，且共同植根中华美学思想、蕴含中华道德精神。根据这段文字，对“书画同源”的正确理解为（	）。
A : 形成于同一时期的艺术样式
B : 相通的笔墨丹青与审美意境
C : 共同的精神内涵与艺术形式
D : 同属于中国的独特文化范式



正确答案是： B

收起解析 




解析：
本题考查对词句的理解，对应文段，找到“书画同源”这一词语。文段用“即所 谓”总结了什么是书画同源，即中国书画艺术实现了两者（中国书法和中国绘画艺术）之间的审美融通和形式共生，可见，文段认为“书画同源”就是相通的审美和共生的形式。再联系前文，笔墨纸砚连通了中国书法与中国绘画艺术，综上，B项正确。A项“形成于同一时期”文段无从体现；C项偷换概念，“共同”不等于“共生”，中国书法和中国绘画艺术形式并非一致；D项仅对应文段部分内容，体现两者之间精神内涵的共通，但文段还提及了形式。故本题选B。

考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句理解

3、(单选题) 音乐绝不是仅仅用好听、悦耳、舒服等感官刺激所能概括得了的，简单地以好听与否作为音乐审美判断， 	，难免有迎合大众，弱化、矮化音乐艺术价值和意义之嫌。填入划横线部分最恰当的一项是（   ）。
A : 一概拒绝理性的参与或诠释
B : 彻底否认情感的激荡与共鸣
C : 无视社会时代的影响及反映
D : 不去了解作曲者的心路历程



正确答案是： A

收起解析 




解析：
联系横线前后，文段认为如果音乐仅用好听、悦耳等感官刺激与主观感受进行判断，就会有迎合大众，弱化甚至矮化音乐艺术价值和意义之嫌，说明音乐的判断不能仅靠主观感受上的判断，即也要有客观理性的判断，横线处填入的句子应包含“客观”或“理性”之义，A项符合文意，其他三项均与文意无关。故本题选A。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句衔接

4、(单选题) ①发表在《自然·通讯》的新研究显示，母亲卵子中的一种特定蛋白质的供应，可以影响驱动后代骨骼形态的基因②如果卵子中没有母体的SMCHD1，后代出生后的骨骼结构会发生改变③表观遗传信息的变化会受到环境变化的影响，但是这些变化不会改变DNA，通常不会从父母传给后代④在哺乳动物的胚胎发育过程中，Hox基因控制着每个椎体，而表观遗传调节器则防止这些基因过早被激活⑤在这项研究中，研究人员发 现，母亲卵子中SMCHD1的数量会影响Hox基因的活性并影响胚胎的形态
⑥该研究集中在一种称为SMCHD1的蛋白上，它是一种表观遗传调节器将以上6个句子重新排列，语序正确的是（	）。
A : ①②④⑤⑥③
B : ②③④①⑥⑤
C : ③①⑥④⑤②
D : ④②①⑤③⑥



正确答案是： C

收起解析 




解析：
通读6个句子，②⑤⑥均含有“SMCHD1”，且⑥通过“称为”的表述首先引
出“SMCHD1”这一对象并具体介绍是什么，则⑥句应在②⑤之前，观察选项，只有C项正确。验证C项，③首先提出观点，即表观遗传信息的变化不会改变 DNA，随后下文通过一项研究具体论证，即①先引出一项新研究，接着⑥引出论述主体“SMCHD1”，④⑤②均围绕主体的研究过程展开介绍，符合语句逻辑关系。故本题选C。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句排序

5、(单选题) 哈士奇太闹腾、比特犬攻击性太强、拉布拉多很友好……狗狗的性格，似乎已经和它们的品种画上了等号。因此在选择宠物狗时，人

们会格外在意它们的品种是否纯正。但研究人员发
现， 	。现代狗的品种在19世纪中后期出现，当时，犬类的主要划分依据是体型特征，比如大丹犬体型巨大，而吉娃娃娇小玲珑。人们通常认为，品种代表着犬类的行为特征，但现在，研究人员认为，没有什么迹象表明这种联系真的存在。填入划横线部分最恰当的一项是
（  ）。
A : 不同品种的狗在行为上有很大差异
B : 犬类的行为变化可以用品种来解释
C : 不能根据狗的品种来预测它的行为
D : 狗的攻击性可能与遗传没什么关系



正确答案是： C

收起解析 




解析：
横线位于文段中间，应起承上启下作用。横线前描述一个现象，即狗狗的性格好像和品种画上了等号，所以人们在选择宠物狗时，会格外在意它们的品种是否纯正；横线后文讲现代狗的品种划分主要根据体型特征，研究人员认为，品种和犬类的行为其实没有什么关系。可见，文段通过研究人员的发现证明狗的品种和行为之间并无关系，C项符合文意，与前文构成转折。A、B项均与后文实验结论相悖，D项“遗传”无中生有。故本题选C。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句衔接

6、(单选题) 为什么 	？一个重要原因是，在中国经济发展中，地方分权尤其是财政包干对地区经济发展产生了正向激励，由此也引发了一些地方的“一亩三分地”思维，政策取向更多考虑一地一域，而非站在全国角度通盘考虑。尤其是受唯GDP思维惯性影响，地方对能带动当地经济、增加财政收入的项目多有青睐，通过或明或暗的方式予以保护，造成了市场分割。填入划横线部分最恰当的一项是（   ）。
A : 地方保护主义难以根除
B : 国内大循环仍存在堵点
C : 有些地方产业的产能严重过剩
D : 地方保护范围主要在商品领域



正确答案是： A

收起解析 




解析：
根据横线前后的“为什么”“一个重要原因”可知，空缺处显然应填入问题。后文讲地方分权对地区经济发展起正向激励作用，所以一些地方政府的政策取向更多考虑地方而非全国，尤其是地方对一些项目予以保护，造成了市场分割。可见，后文分析的主体就是地方政府的保护手段或政策，A项最符合文意。B
项“国内大循环”与后文论述话题不一致，C项“产能过剩”也非后文所指，D项“商品领域”后文无从体现。故本题选A。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句衔接

7、(单选题) ①流亡到江南的侨姓士族，也不可避免面临私家藏书的散失②永嘉之乱导致的文献典籍流失非常严重③西晋荀勖《中经新薄》著录秘阁藏书有29945卷，东晋之初“渐更鸠聚”，仅存3014卷，这是朝廷藏书流失的情况④如藏书丰富的张嶷、傅颖根两家，永嘉之乱中“避难南行”，最初携带不少书籍，由于逃难不便，只好“料简世所稀有者，各各保录”。这

种情况在当时南渡士族中是很普遍的⑤因此，东晋初期实际的文献状况，不像朝廷藏书的亡散那么严重⑥至于江南旧族的藏书，受到战乱影响相对较小，如钱塘范氏“家世好学，有书七千余卷，远近来读者恒有百余人”将以上6个句子重新排序，语序正确的是（   ）。
A : ②④①③⑥⑤
B : ②③①④⑥⑤
C : ③②①④⑥⑤
D : ①④②③⑥⑤



正确答案是： B

收起解析 




解析：
观察选项，可先判断首句。①中的“也”为并列句式的后半部分，不适合作为首句，排除D项。②讲永嘉之乱导致文献典籍流失严重，③具体论述了朝廷藏书流失的情况，按照逻辑顺序，应先讲文献典籍流失严重，再具体论述朝廷藏书流失的情况，因此③应在②之后，排除C项。通读其余句子，①讲流亡到江南的侨姓士族不可避免地面临私家藏书的散失，④通过“如”进行举例说明，具体论述南渡士族私家藏书的散失情况，④属于对①的举例说明，衔接恰当，因此④应在
①之后，排除A项。验证B项，符合语句逻辑关系。故本题选B。考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句排序
8、(单选题) 众所周知，南朝是一个皇权重新集中、士庶升降变化剧烈的时代。皇帝为了削弱和限制高门士族，必定要扶持次等士族和寒门。后两者为了政治进身也必然依附皇权。在南朝，文学才能是衡量世族的一条重要标准，出身寒门庶族的帝王为全方位强化权威形象而努力跻身文人行 列，同时拔擢与其门第身份相近的次等士族和寒门文士。正是在这样的背景下， 		。彭城刘氏、兰陵萧氏、彭城到氏、吴兴沈氏、吴兴陈氏等家族，他们在通过武力夺取政权或靠积累军功获取了足够的政治资源后，都表现出生活方式“士大夫化”的倾向。填入画横线部分最恰当的一项是（	）。
A : 皇权重振加速了次等士族的迅速兴起
B : 寒门庶族大都参与到激烈的权力争斗
C : 提升文化修养成了所有寒门庶族的共同追求
D : 庶族不满足于对门阀大族手中政治权力的分享



正确答案是： C

收起解析 




解析：
横线位于中间，前文讲在南朝时期，次等士族、寒门与皇权关系密切，文学才能是衡量世族的重要标准，出身寒门庶族的帝王会努力跻身文人行列，同时扶持次等士族和寒门文士，即寒门庶族在此时有难得的跃升机会，而文学才能的高低就是这些次等士族能否得到皇权扶持的重要依据，体现了文化修养的重要性，后文讲一些家族在获取了足够政治资源后，在生活方式上均表现出“士大夫化”的倾向，即这些家族在拥有政治资源后开始追求文化修养。可见，横线处应体现寒门庶族为了得到皇权扶持，注重对文化修养的提升，C项正确。A项“皇权重振加速了次等士族的迅速兴起”偏离前后文论述的“文学才能”和“士大夫  化”，与前后文内容联系不紧密；B项“寒门庶族大都参与到激烈的权力争斗”、 D项“庶族不满足于对门阀大族手中政治权力的分享”文段并未提及。故本题选 C。

考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句衔接

9、(单选题) 新征程上看“贯彻”，要铺开“全面覆盖”的广度。
 	。党的二十大所作出的决策部署涵盖改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军各方面，谋划和推动地区部门工作要以贯彻党中央决策部署为前提，始终坚持系统观念，牢固树立全国一盘棋思想，创造性开展工作，做到既为一域增光，又为全局添彩。填入画横线部分最恰当的一项是（   ）。
A : 空谈误国，实干兴邦
B : 不谋全局者，不足谋一域
C : 世异则事异，事异则备变
D : 路虽远，行则将至



正确答案是： B

收起解析 




解析：
横线位于文段中间，前文讲新征程上要铺开“全面覆盖”的广度，后文指出党的二十大所作出的决策部署涵盖了各个方面，而地区部门工作也要树立全国一盘棋思想，为全局添彩。可见，横线处应体现做事要从全局出发，重视全方位与整体性，B项“不谋全局者，不足谋一域”意思是如果要做好一件事情，就得从这件事情的全局考虑，否则很难成功，符合文意。A项“空谈误国，实干兴邦”意思是只泛泛而谈地讨论国家大事、不联系实际解决问题，会耽误国家的发展，只有脚踏实地、真抓实干，才能使国家兴旺发达；C项“世异则事异，事异则备
变”意思是社会变化了，一切事情也要随着变化，情况变化了，政治设施也必须相应地变化；D项“路虽远，行则将至”意思是前进的路程虽然遥远，但是只要坚持走下去，就会有抵达目的地的时候。三者均无法体现从全局出发之意，与前后文无法衔接。故本题选B。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句衔接

10、(单选题) 随着人类遗传学的发展，研究人员认识到，人类最基本的遗传单位是染色体上的基因，基因是“制造”和“操纵”人类机体的蓝图，它指挥着细胞合成人类生命的基础——蛋白质。但是，当基因发生变化时，其编码的蛋白质不能履行自己正常的功能，这种情况下可能会出现疾病。依据上文，以下对“基因”这一概念的说明，不正确的是（	）。
A : 基因是人类最基本的遗传单位
B : 基因指挥着细胞合成人类生命的基础——蛋白质
C : 基因是“制造”和“操纵”生物机体的蓝图
D  :  当基因发生变化且不能履行自己正常的功能时，人类就会出现疾病



正确答案是： D

收起解析 




解析：
A项正确，由“人类最基本的遗传单位是染色体上的基因”可得知。B项正确， 由“它指挥着细胞合成人类生命的基础——蛋白质”可得知。C项正确，由“基因是‘制造’和‘操纵’人类机体的蓝图”可得知。D项不正确，由“当基因发生变化  时，其编码的蛋白质不能履行自己正常的功能，这种情况下可能会出现疾病”可知，蛋白质不能履行正常的功能时，人体会出现疾病。故本题选D。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句理解

11、(单选题) 据史料记载，从明代永乐年间开始，官窑瓷器上便有落帝王年号款的传统。然而，十五世纪中期，即明代的正统、景泰、天顺时期，帝位更迭频繁，政局动荡，至今未见任何一件有明确纪年的陶瓷器物。由于不书年款，史料记载语焉不详，这三朝的官窑面貌一直模糊不清，被称为中国陶瓷史上的“空白期”或“黑暗期”。这段时期之所以被称为“空白
期”或“黑暗期”是因为（	）。
A : 瓷器上未落帝王年号款
B : 帝位更迭频繁，政局动荡
C : 未有这三朝的陶瓷器物存世
D : 史料记载语焉不详



正确答案是： D

收起解析 




解析：
定位至“空白期”或“黑暗期”的位置。此句表明由于不书年款、史料记载语焉不详，正统、景泰、天顺三个时期的官窑面貌模糊不清，导致被称为中国陶瓷史上的“空白期”或“黑暗期”，可见原因在于不书年款、史料记载语焉不详等的记载因素，D项正确。A项仅为文段部分内容，文段尾句“由于”强调的是因史料记载所造成的“空白期”或“黑暗期”；B项为时代背景，非直接原因；C项无中生 有，文段说的是未见有一件明确纪年的陶瓷器物。故本题选D。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句理解

12、(单选题) 扶贫题材创作要求创作者走向现实的更深处，突破自我想象的限度。不然，作品中对扶贫现实困境的展示至多也只能激发起观众的一份短暂的同情与痛心而已。对困境的书写赋予电视剧创作以深刻的现实意义，而这里的“现实”理应包含无法克服的困难与始终未解的难题。如此，作品将被贯注更深沉、更冷峻的现实主义精神，并以此突破当前扶贫题材创作的限度，迈向更高的台阶。与上述语段意思符合的一项是（	）。
A  :  扶贫题材创作的限度是只停留在无法克服的困难与始终未解的难题上而缺少想象力
B  :  对扶贫现实困境的展示激发起观众的同情与痛心，这使电视剧具有深刻的现实意义
C  :  扶贫题材创作的高度是在于关照“扶真贫”后续的一系列彻底解决困难的具体实践
D  :  创作者对扶贫工作的现实困境缺少更加具体深入的了解，作品多局限在自我想象中



正确答案是： D

收起解析 




解析：
A项不符合，由“要求创作者走向现实的更深处，突破自我想象的限度”可知，文段讲创作者要突破想象的限度而非指出其“缺乏想象力”。B项不符合，由“作品中对扶贫现实困境的展示至多也只能激发起观众的一份短暂的同情与痛心而
已”可知，对扶贫现实困境的展现仅停留在表层，未触及现实意义的更深处。C项不符合，“扶真贫”和“彻底解决困难的具体实践”无中生有。D项符合，由首句和尾句可得知。故本题选D。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句理解

13、(单选题)  下列句子中语法结构不同于其他三句的是（	）。
A : 碧螺春茶是产于苏州吴中区洞庭东山和西山的一种名贵绿茶
B  :  规模宏大、结构严谨的《清明上河图》从总体上看可以分为郊野、汴河和街市三个部

C  :  游客们或闲谈于席间，或凭眺于窗前，有着一种身居闹市“而无车马喧”的闲适宁静的
D : 南宋时期的南北文化大交流、思想大碰撞、社会大融合，形成了当时杭州特有的生活和方式



正确答案是： C

收起解析 




解析：
A项为单句，只有一套句子成分——碧螺春茶（主语）是（谓语）产于苏州吴中区洞庭东山和西山的（定语）一种名贵绿茶（宾语）。B项为单句，只有一套句子成分——规模宏大、结构严谨的（定语）《清明上河图》（主语）从总体上看（状语）可以分为（谓语）郊野、汴河和街市三个部分（宾语）。C项为复 句，有多套句子成分——“游客们”是“闲谈于席间”“凭眺于窗前”的主语，同
时“游客们……于窗前”是后半句的主语。D项为单句，只有一套句子成分——南宋时期的（定语）南北文化大交流、思想大碰撞、社会大融合（主语），形成了（谓语）当时杭州特有的（定语）生活环境和方式（宾语）。故本题选C。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,其他

14、(单选题) 将“所谓好钢用在刀刃上”这句话填入下列文段，位置最合理的是（	）。我们必须清醒认识到，技术只是赋能，并非全能。①在安全生产上，技术能否发挥实效，关键还看人的使用。②安全生产具有很高的专业性，添加新技术应当科学合理，不可盲从。③比如某些大数据监管，以数据汇报替代现场检查，反而容易掩藏隐患、蒙蔽监管。④运用新技
术，不妨多些问题思维，直奔痛点、难点、堵点去解决，才能真正使安全生产水平迈上新台阶。
A : ①
B : ②
C : ③
D : ④



正确答案是： D

收起解析 




解析：
“所谓好钢用在刀刃上”的意思是好钢使在刀刃上，才能发挥斩切的作用，比喻人力、财力和物力，必须用在最需要、最紧急的地方，才能产生巨大功力。①句强调人的作用，②句强调专业性，二者均与“用在紧要处”无关，排除A、B  项。③句为举例内容，不适合放在“所谓”的句式后，且该事例仅说明大数据监管，排除C项。④句讲运用新技术时要关注痛难点，这样才能真正使安全生产水平迈上新台阶，发挥“好钢”的关键作用，符合语意。故本题选D。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,病句

15、(单选题) 下面一段话中，有语病的一句是（	）。①我们的老祖宗是不缺微量元素的，他们靠打猎和采集为生，食物的来源非常丰富。②农业的出现，大大减少了食物的种类，但最新的研究表明，起码在农业的早
期，农民们仍然会采集野生植物来吃，微量元素肯定也是不缺乏的。③直到农业发展后期导致人口过剩，很多穷人都吃不饱，人类社会才第一次出现了微量元素缺乏这种毛病。④资本主义工业化的出现加剧了这一现象，因为那些以牟利为终极目标的食品制造商不断地通过精细加工来提升食品的口感，微量元素在加工过程中大量流失掉了。
A : ①

B : ②
C : ③
D : ④
正确答案是： C






收起解析 




解析：
③句有语病，“直到农业发展后期导致人口过剩……”句式杂糅，“直到农业发展后期”为时间状语，与“人口过剩”之间不需要用谓语动词“导致”连接，正确表达应为“直到农业发展后期，人口过剩……”。故本题选C。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,病句

16、(单选题) 下列各句中如把划线的成语改换成括号里的成语后，句意基本不变的一句是（	）。
A  :  在经济发展的同时，各地的民间文化艺术也精彩纷呈、别具一格。（百花齐放）
B : 他用工笔画画出这一幅幅惟妙惟肖、细腻逼真的作品，非日积月累，何臻于此？（经月）
C : 东晋大画家顾恺之把江南风景描绘成“千岩竞秀、万壑争流，草木蒙笼其上，若云兴蔚”一般的美妙。（重峦叠嶂）
D : 有时，大象无形、大美无言、真水无香，绚烂之极归于平淡的完美呈现才真正是达到术的最高境界。（大音希声）



正确答案是： D

收起解析 




解析：
A项错误，“百花齐放”比喻各种不同形式和风格的艺术自由发展，原句通过精彩纷呈和别具一格强调民间文化艺术之美，替换“百花齐放”后将改变原来的句
意。B项错误，“日积月累”指一天天不断地积累，“经年累月”形容时间长，原句表达艺术家一幅幅细腻逼真的作品是经过不断积累而来，未强调时间长，“经年累月”不符合句意。C项错误，“千岩竞秀”形容山景秀丽，“重峦叠嶂”形容连绵不断的山，原句形容江南风景的美丽，替换“重峦叠嶂”后表达不出山景的秀
丽。D项正确，“大音希声”指最大最美的声音乃无声之音，句子表达绚烂之极归于平淡的完美是艺术的最高境界，与“大象无形”“大美无言”并列，替换该词后句意不作改变。故本题选D。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,其他

17、(单选题)  下列各句中划线词语使用恰当的一项是（	）。
A :  他的研究成果彻底解决了十多亿人的吃饭问题，令全世界为之侧目
B : 中国军团在2010年广州亚运会囊括金牌199枚，位居金牌榜首位
C : 近年来，汉语受到越来越多的国家和人民的钟爱，影响力越来越大
D  :  做保密工作要有高度的责任感和警惕性，不能因懈怠泄漏国家机密



正确答案是： C

收起解析 




解析：
A项错误，“侧目”指不敢用正眼看，只能用侧眼看，形容畏惧而又愤恨，不符合选项的感情色彩。B项错误，“囊括”指把全部包罗在内，“位居金牌榜首位”并不代表包揽所有金牌。C项正确，“钟爱”指特别爱，用在此处表达汉语深受其他国

家和人民的喜爱，符合句意。D项错误，“泄漏”指液体、气体漏出，“泄露”则通常与“机密”“风声”“内幕”搭配使用。故本题选C。
【备注】此题有争议，D项如果按照词典解释，其实也是对的。
[image: ]

考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,病句

18、(单选题) ①这种观念意识即“中和”。所谓“致中和，天地位焉，万物育焉”，展开了中华民族一幅内含阔大想象的宇宙图景②“尽善尽美”，要求美的原则与善的原则相伴而行，美感经验与价值理念一体交融③就礼乐关系而言，礼强调道德仪式对日常行为的规范，然而这种规范如果不是仅流于形式，就必须从内心获得情感的力量，实现内化的完成④就中华美育传统而言，美与善的关联性要远远大于差异性⑤总之，中华美育精神，讲求审美与道德的统一，二者统一于人格教育之中⑥乐呈现为愉悦的感性经验品格，然而这种愉悦本身，却为一种观念意识的直观呈现将以上6个句子重新排列，语序正确的是（	）。
A : ④②⑥③⑤①
B : ②④③⑥①⑤
C : ④③②⑥①⑤
D : ②①③⑥⑤④



正确答案是： B

收起解析 




解析：
通读6个句子，⑥指出愉悦是一种观念意识的直观呈现，①中“这种观念意识”应指⑥中的“观念意识”，故⑥①捆绑且⑥在①前，排除A、D项。比较B、C项，②讲“尽善尽美”的要求，③引出礼乐关系的话题，并围绕“礼”的角度展开具体论述，⑥围绕“乐”的角度展开具体论述，可见③⑥衔接恰当，③②明显无法衔接，排除C项。验证B项，符合语句逻辑关系。故本题选B。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句排序

19、(单选题)  ①由于亮度与光的强度成正比，因此行星看起来比恒星更亮
②当我们仰望星空时，或许能分辨出哪一颗是恒星，哪一颗是行星——闪烁的是恒星，不闪烁的是行星③有趣的是，行星并不发光，而是反射恒星的光，但是从地球上看时，行星显得比恒星更亮④而我们看得到的行星距离地球相对较近，折射较少⑤这主要与行星和恒星到达地球的视距离有 关，因为行星离地球较近，所以我们的眼睛感知行星的光的强度比离地球较远的恒星要高得多⑥这是因为绝大多数恒星离地球非常远，来自恒星的光经历多次折射，光速不断变化，因此产生了这种效果将以上6个句子重新排列，语序正确的是（	）。
A : ②⑥④③⑤①
B : ②④⑥③①⑤
C : ③⑤①②⑥④
D : ③①⑤②④⑥



正确答案是： A

收起解析 



解析：
观察选项，可先判断首句。②讲我们仰望星空时，或许能分辨出恒星和行星，引出“恒星和行星”的话题，③指出行星比恒星更亮的有趣现象，按照逻辑顺
序，应先引出话题，再介绍与话题相关的具体内容，因此②在③前，②更适合作为首句，排除C、D项。比较A、B项，⑥指出恒星的光经过多次折射，光速不 断变化，产生了闪烁效果，是对②“恒星闪烁”的原因分析，因此②⑥捆绑且②在
⑥前，排除B项。验证A项，符合语句逻辑关系。故本题选A。考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句排序
20、(单选题) 我们经常需要控制自己的欲望，晚一些再满足它，称之为“延迟满足”。与今晚享受大餐相比，推迟享受的大餐，其吸引力（价
值）被打了折扣，心理学家称之为时间折扣。时间折扣越大，我们越无法接受延迟满足。但在面临诸多决策时，人们趋于采用单一策略：当现在和未来的时间距离不那么遥远，便直接“齐同”两者在时间维度的差别，不再给未来选择打一个时间折扣，让不同时间点之间的选择变得更加简单。下列与画横线部分意思相符的是（   ）。
A : 做决策时，不考虑时间因素
B : 不考虑延迟满足，选择享受当下
C : 做决策时，随机选择现在或者未来事项
D : 在不同的时间点上选一个平均“时间折扣”



正确答案是： A

收起解析 




解析：
文段首先引出“延迟满足”和“时间折扣”的概念，然后阐述二者之间的关系，接着指出当面临诸多决策且现在和未来的时间距离不那么遥远时，人们会忽略时间上的差别，不再给推迟到未来做的事情打时间折扣，选择何时完成这件事变得简单，可以是现在，也可以是未来。可见，“‘齐同’两者在时间维度的差别”是指在时间距离不遥远的前提下不打时间折扣，忽略时间维度的差别，即做决策时不考虑时间因素，A项正确。B项“选择享受当下”与文段意思不符，文段仅提及做决策时忽视时间上的差别，没有讲要选择享受当下；C项“随机选择”与文段意思不符，此处强调做决策时不考虑时间因素，并非随机做出决策；D项“平  均‘时间折扣’”与文段意思不符，此处讲的是不打时间折扣，忽略时间因素，并不是选择一个平均“时间折扣”。故本题选A。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句理解

21、(单选题) 目前对于“中等收入陷阱”的观察，主要局限在二战后到21世纪初的时间段，在这个时间段，许多发展中国家刚刚实现独立，处于现代国家成长的初级阶段与发展探索期，难免会有不少国家走弯路，因此，不能过早地对这些国家盖棺定论，认定其会长期陷入“中等收入陷阱”。其
实，能否尽快跨过“中等收入”这道坎，关键在于能否保持持续发展的势 头，而且，成为高收入国家也并不代表着未来就会高枕无忧，目前，有的高收入国家已经陷入低增长困境，人民生活水平长期徘徊不前。因
此，	。填入画横线部分最恰当的一项是（	）。
A : “中等收入”的统计不能全面反映经济发展水平
B : 需用动态的、发展的眼光来观察“中等收入陷阱”
C : 所谓“中等收入陷阱”缺乏经济学方法论的支撑
D : 用单一指标衡量国民经济发展只能得出片面结论

正确答案是： B

收起解析 




解析：
横线位于文段末尾，由“因此”可知，应起到总结文段的作用。前文讲目前对 于“中等收入陷阱”的观察时间段有局限性，不能过早地认定这些国家会长期陷入“中等收入陷阱”，跨过“中等收入”的关键在于保持持续发展的势头。而且，高收入国家也会面临人民生活水平长期徘徊不前的问题。可见，文段围绕如何认定中等收入陷阱展开论述，横线处应体现不应过早下结论，要用发展的眼光看待“中等收入陷阱”，B项正确。A项“‘中等收入’的统计”、C项“缺乏经济学方法论的支撑”文段均无从体现；D项偏离文段论述主体“中等收入陷阱”，与前文内容联系不大。故本题选B。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句衔接

22、(单选题) 近年来，以南海一号沉船博物馆、秦始皇帝陵博物院、安阳殷墟博物馆、海昏侯国遗址博物馆等为代表的考古遗址博物馆，在旅游网站推荐榜单中排名渐次上升。 	。人们已不再单纯满足于简单的、传统的博物馆参观，而是产生了深入历史场景、触及历史语境的体验需求。填入画横线部分最恰当的一项是（		）。
A : 这些变化反映了文化产品的不断更新换代
B : 新技术带来了文化消费场景的转换与创新
C : 这一新动态折射了文化消费的深化与转型
D : 这意味着新型博物馆成为旅游打卡的网红地



正确答案是： C

收起解析 




解析：
横线位于文段中间，前文讲考古遗址博物馆在旅游网站推荐榜单中排名上升，后文指出人们在文化消费需求上已不再单纯满足于简单、传统的博物馆参观模式，而是产生了深入历史场景的体验需求。可见，横线处应体现出考古遗址博物馆的排名上升反映人们文化消费需求的改变，C项正确。A项“文化产品不断更新换代”、B项“新技术”文段并未提及；D项与后文“人们文化消费需求的转变”联系不紧密，且“渐次上升”不能等同于“网红地”。故本题选C。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句衔接

23、(单选题)  	。新中国成立以来，很多画家借用西方的一些画法创作山水画，大多不太成功，也很难得到国人的认可。在这方面较为成功的是李可染和赖少其。他们都有深厚的传统文化功底，年轻时向传统大家学习，精研书法，长期写生。在打牢传统的各种基础后，李可染将光引入艺术表现，尤善用积墨画逆光；赖少其学习西方印象派等画法，借鉴西洋画的方式，和传统融合得很好。所以，他们笔下的祖国河山仍然体现出雄浑厚重、大气磅礴的中国精神。填入划横线部分最恰当的一项是
（	）。
A : 中西融合是二十世纪中国画面对的世纪课题
B : 中国画具有独特的文化特质和内在发展逻辑
C : 中国画家借鉴外来艺术时需有良好的传统功底
D : 借鉴西洋画艺术手法取得成功的中国画家很少



正确答案是： A

收起解析 




解析：
横线位于文段首句，后文讲新中国成立以来，很多画家借用西方的一些画法创作山水画，很难得到国人的认可，接着举成功案例李可染和赖少其，介绍他们是如何得到认可的，即年轻时向传统大家学习，后期借鉴西洋画的方式，和传统融合得很好。可见，文段主要围绕中西融合绘画和中国画家展开论述，A项适合作为铺垫句引入话题，可先保留。B项无中生有，与后文无法衔接；C项与文段意思不符，文段后文强调中西融合，并非借鉴外来艺术所需要的条件；D
项“很少”表述过于绝对，后文无法体现。故本题选A。考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句衔接
24、(单选题) 在互联网社交化、移动化背景下，算法应用使广告的个性化、强互动和精准性特征变得非常突出。 	。一方面，广告效果归因变得更加复杂。用户在微博、微信朋友圈、头条、抖音等多平台中积极互动，消费者跨设备、跨媒体、线上线下行为交叉的情况也越来越多，如何精确测量单一平台的广告效果成为现实问题。另一方面，目前互联网广告常用的方法都无法追踪用户在其他渠道中的转化。以视频信息流广告为代表的一类广告存在着极强的“种草”、分享等性质，用户的“拔草”行为可能是在其他渠道中完成的。填入划横线部分最恰当的一项是（
）。
A : 广告效果转化呈现跨界的特性
B : 传统的广告测量方法面临挑战
C : 广告从投放到获得收益存在诸多环节
D : 算法应用在广告效果归因上具有局限性



正确答案是： B

收起解析 




解析：
横线位于文段“一方面……另一方面……”之前，应能够与后文有所对应。后文从两方面进行了具体论述，一方面指出了广告效果归因变得更加复杂，即如何精确测量单一平台的广告效果成为现实问题；另一方面指出了目前互联网广告常用的方法都无法追踪用户在其他渠道中的转化，两方面内容均强调目前的方法无法精准测量广告效果。可见，横线处应该体现出目前的广告测量方法面临挑战，B项填入最恰当。A项无法引领后文，根据后文“如何精确测量……成为现实问题”“无法追踪”等可知，后文重在阐述存在的问题，而非指出有何“特
性”；C项后文并未提及“获得收益存在的环节”；D项“广告效果归因”仅对应“一方面”的内容。故本题选B。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句衔接

25、(单选题) 研究发现，光的照射可对人体组织修复产生积极影响。据此，使用激光或发光二极管来提高人体组织修复能力，能够减少疼痛和炎症。利用这一光生物调节技术，研究人员开发出一种巴掌大小、既薄又 轻、能均匀发出柔和治疗光的贴片。该贴片只需贴在伤口处，就能袪除伤痛，并通过不断刺激伤口愈合过程中起关键作用的真皮细胞增殖和迁移，帮助伤口愈合。研究人员表示，通过控制发射光的数量，还可扩大贴片的应用范围，治疗皮肤癌、阿尔茨海默症和抑郁症等病症。关于文中的“贴片”，下列说法不正确的是（	）。
A : 能够促进伤口愈合
B : 可自动调节发射光的数量
C : 可用于治疗阿尔茨海默症

D : 利用了光可促进人体组织修复的原理正确答案是： B



收起解析 

解析：
A项正确，由“该贴片只需贴在伤口处，就能袪除伤痛，并通过不断刺激伤口愈合过程中起关键作用的真皮细胞增殖和迁移，帮助伤口愈合”可知，“贴片”能够促进伤口愈合。B项不正确，由“研究人员表示，通过控制发射光的数量”可知，发射光数量是由研究员控制并非“贴片”“自动”控制。C项正确，由“还可扩大贴片的应用范围，治疗皮肤癌、阿尔茨海默症和抑郁症等病症”可知，“贴片”可以用于治疗阿尔茨海默症。D项正确，由“光的照射可对人体组织修复产生积极影响。据此，使用激光或发光二极管来提高人体组织修复能力，能够减少疼痛和炎症。利用这一光生物调节技术，研究人员开发出一种巴掌大小、既薄又轻、能均匀发出柔和治疗光的贴片”可知，“贴片”利用了光可促进人体组织修复的原理。故本题选B。
考点： |考点,行测,言语理解与表达,语句表达,语句理解
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